'Tadimeckas ERQOpMAI



3aga4ya 2. Kakonm ob0bemM BuageonamaTu
HeobxoaMM AN  XpaHeHus OBYX CTPaHuL,
n3obpaxeHuns npu yCIioBuu, 4yTO
paspeluaroulasd crnocobHOCTb Aucnnesa paBHa
640x480 To4ek, a rmybuHa uBeTa paBHa 247



3agadya 3. Oobem BuageonamaTn paseH 1875
Kbantam 1 oHa pasgeneHa Ha 2 cTpaHuubl.
Kakoe maKkcumMmarnbHOEe KONMMYEecTBO LBETOB
MOXHO WCMofb3oBaTb MNpPU  YCMOBUKU, YTO

paspeluatoulas CNOCODHOCTb MOHUTOPA
800x600 Toyek?



3agadya 4. Ha skpaHe MoHuUTOpa Heobxoaumo
nonyyntb 1024 oTTeHKa ceporo LBeTa. Kakou
OOJSMKHAa ObITb rMyobuHa useTa?




L

oMallHee 3aaHUne.

1.

Buoeonamate MMEET OOBLEM, B KOTOPOM
MOXET XpaHUTCA 256-LBETHOE N300pakeHne
pasmepom 640x350 Toyek. Kakoro pasmepa
N300pakEHNE MOXHO XpPaHUTb B TOM Xe
o0beMe BuOeonamsaTn, €cnn UCNosSib30BaTh
512-UBETHYI0 NanuTpy.
256-1BeTHbIN pucyHok copepxunt 1 Kbaut
MHpopmauun. N3 CKOMbKUX TOYEeK OH
COCTOUT?



PELWEHNE. 3agaya.
PelweHune:
1) N =2 32=2/1=56ut — rmnybuHa usera.

2)  640-480-5-4 = 6144000 6uT =
= 750 K6aii.

Omeem: 750 KbawuT.



3agava 2.
PelueHuve:
640 -480-24-2=147456006ut =
= 1800 Kbawu.

Omeem: 1800 KbawuT.



3agava 3.
PeweHune:

1) 1875-1024-8-2 =30720000 6UT — 0ObLEM
BUAEONaMATH.

2) 30720000 : 800 : 600 : 2 =16 6UT —
rmyobuHa uBeTa.

3) N=2, N=2'"°=65536 uBeTosB.

Omeem: 65536 LBETOB.



3agava 4.

PelwleHue:

1) 1024 ~10-10-10 -no 10 6ur

NPUXOAUTCS Ha KaXkayto U3 Tpex
COCTaBNALWMX (KPaCHYI0, 3EeJTEHYIO,

CUHIOL0).
2)10-3 =30 6ut — rmybunHa upeTa.

OTtBeT: 30 OuT.



[lomaluHee 3agaHue.
3agaya 1.
PelueHue:
1) N=2'", 256=2'1=8,06ut—rnydbunHa useta
NepBOro N3o0paxeHus.
2) 640-350-8=1792000 6uT — 06BbEM BMOEONAMSATMW.
3) , | =9 out — rmybuHa uBeTa BTOpOro
N3P ax@HNA.
4) 1792000 : 9 = 199111 Touek — pa3mep BTOPOro
N3obpakeHus.

OTtBeT: 199111 TOYeEK.



[lomalluHee 3agaHune.
3agava 2.
PelwueHue:
1) N=2', 256=2',|=8 6UT — MHPOPMALIMOHHBIN
00beM OOHOW TOYUYKMW.

2) 1024-8=8192 6OUT — 00beEM N300paxxeHUs.

3) 8192 : 8 = 1024 To4eK — Ha U300paxxeHun.

Omeem: 1024 Touek.



